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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventiquattro il giorno diciassette del mese di giugno, alle ore undici
e trentacinque in Montesilvano Piazza Montanelli, snc, presso il palazzo Baldoni in
una stanza al piano terra avanti a me Avvocato Marco Faieta, Notaio in Pineto,
iscritto al Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Teramo e Pescara, è presente il
signor:
- DONATELLI Eros nato a Suresnes (Francia) il giorno 11 novembre 1966
residente in Pescara alla via Ostuni n. 38 c.f.DNT RSE 66S11 Z110Y, il quale
interviene nel presente atto, appunto, nella sua qualità di:
- Amministratore Unico e legale rappresentante della società "TRISI SOCIETA'
SPORTIVA DILETTANTISTICA A RESPONSABILITA' LIMITATA", con unico
socio, con sede in Montesilvano (PE), via San Gottardo n. 13, con capitale sociale
di euro 10.000,00 (diecimila virgola zero zero), interamente versato, iscritta nel
Registro delle Imprese di Chieti Pescara al numero, che è anche codice fiscale,
02385380684, REA n. PE 426948, costituita in Italia, presso la cui sede per la
carica domicilia, in virtù dei poteri che gli derivano dallo Statuto sociale;
- Direttore generale e rappresentante legale della "AZIENDA SPECIALE PER I
SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI MONTESILVANO" con sede in
Montesilvano alla Piazza Diaz n. 2, iscritta presso il registro delle imprese di Chieti
Pescara al numero che è anche codice fiscale 91071530686 e partita IVA
01701210682, REA PE 125522, costituita in Italia, presso la cui sede per la carica
domicilia, in virtù dei poteri al medesimo dallo statuto della Azienda speciale e
giusta delibera del consiglio comunale della città di Montesilvano n. 50 del 27
settembre 2022 e giusta parere della corte dei Conti del 7 dicembre 2022.
Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità personale io Notaio sono
certo, mi richiede di ricevere il presente atto, al quale si premette:
a) in questo giorno, luogo e ora si è spontaneamente riunita l'assemblea dei soci
della società "TRISI SOCIETA' SPORTIVA DILETTANTISTICA A
RESPONSABILITA' LIMITATA", per discutere e deliberare sul seguente ordine
del giorno, così seduta stante concordato:
- aggiornamento dell'art. 32 dello Statuto sociale in modo da renderlo conforme a
quanto previsto dall'art. 7 comma 1 lettera h) del D.lgs. 36/2021;
b) è presente, come detto, l'organo amministrativo della società, in persona
dell'amministratore unico signor DONATELLI Eros;
c) che è presente il 100% (cento per cento) del capitale sociale rappresentato
dalla "AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI
MONTESILVANO", come rappresentata, titolare di una partecipazione pari ad euro
10.000,00 (diecimila virgola zero zero);
d) che è stato informato l'organo di controllo, il sindaco unico, dottor GIOVANNI
BARBETTA nato a Moron (Argentina) il 25 novembre 1952 iscritto nel Registro dei
Revisori contabili istituito presso il Ministero dell'Economia e Finanze al numero
3444 del 21 aprile 1995;
e) nessun socio si oppone alla trattazione del suddetto ordine del giorno;
pertanto, l'assemblea è regolarmente costituita e atta a deliberare anche senza la
preventiva convocazione.
Tanto premesso, che forma parte integrante e sostanziale del presente atto, il
comparente mi fa richiesta di svolgere le funzioni di segretario alla predetta
assemblea.
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Aderendo a tale richiesta, io Notaio dò atto di quanto segue.
Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale, il
signor DONATELLI Eros, il quale passando alla trattazione dell'unico punto
all'ordine del giorno illustra la necessità di modificare l'art. 32 dello Statuto
sociale al fine di renderlo conforme a quanto richiesto dalle autorità preposte alla
tenuta del registro nazionale delle società sportive dilettantistiche, ai sensi
dell'art. 7 comma 1 lettera h) del D.lgs. 36/2021. Questa modifica si rende
necessaria, appunto, in base ai rilievi effettuati dalla autorità competente per la
iscrizione al registro nazionale dello sport.
A tal fine il Presidente propone di modificare l'art. 32 dello Statuto sociale, proprio
come richiesto dal detto ente e quindi propone di eliminare quanto previsto al
secondo capoverso dello stesso articolo. Più precisamente si propone di eliminare
quanto qui di seguito riportato: "specie caratterizzati da pubblica utilità e rilievo
sociale, sentito l’organismo di controllo di cui all'art. 3, comma 190, della legge
23 dicembre 1996, n. 662, e salvo diversa destinazione consentita dalla legge. In
via preferenziale, il patrimonio andrà devoluto a soggetti, anche pubblici ed ivi
compresa l’Azienda speciale di Montesilvano, qualora svolga già attività di
pubblico interesse in tal senso, che perseguono o favoriscono, sul territorio del
Comune di Montesilvano, la promozione della pratica sportiva come mezzo di
integrazione sociale, con particolare riguardo alle discipline paralimpiche o
comunque alla pratica dello sport da parte di soggetti diversamente abili."
Il nuovo testo del detto comma avrebbe il seguente tenore:"Il residuo attivo che
risultasse dovrà essere devoluto a fini sportivi".
Il presidente dà lettura di quello che sarebbe il nuovo testo dell'art. 32, qualora la
modifica venisse, approvata, teso che qui si riporta letteralmente:

" Articolo 32
Scioglimento

La società si scioglie per le cause indicate all'articolo 2484 del codice civile, e
negli altri casi previsti dalla legge. Lo scioglimento della società è deliberato
dall’assemblea dei soci con l’approvazione, sia in prima che in seconda
convocazione, di tanti soci che rappresentano almeno i due terzi del capitale
sociale. In caso di scioglimento della società l'assemblea fissa le modalità della
liquidazione e provvede ai sensi di legge alla nomina, ed eventualmente, alla
sostituzione dei Liquidatori, fissandone i poteri ed i compensi. La rappresentanza
della società spetterà al liquidatore.
Il residuo attivo che risultasse dovrà essere devoluto a fini sportivi."
Tutto ciò esposto, il Presidente invita l'assemblea a deliberare sull'approvazione
delle proposte all'ordine del giorno. L'assemblea all'unanimità, con voto espresso
per alzata di mano,

DELIBERA
- di modificare l'art. 32 dello Statuto sociale, eliminando quanto previsto al
secondo capoverso, nel testo di cui il presidente ha dato lettura e che qui si deve
intendere integralmente riportato;
Il nuovo testo dello Statuto sociale, nella versione aggiornata con l'apportata
modifica si allega al presente atto sotto la lettera "A", omessane la lettura per
espressa dispensa del comparente.
Non essendovi null'altro da deliberare, l'assemblea viene sciolta, essendo le ore
dieci e quarantacinque minuti.
Si richiedono le agevolazioni fiscali con esenzione di imposta di registro e bollo.



                                                                                        E richiesto io Notaio
ho ricevuto il presente atto, del quale ho dato lettura al comparente, che lo
dichiara conforme alla volontà espressami, lo approva, e con me lo sottoscrive in
fondo alle ore dodici.
Il presente atto consta di un foglio, pagine due e quanto di questa scritte in parte
di mio pugno da me Notaio e in parte da persona di mia fiducia con mezzo
meccanico, sotto la mia direzione.
Firmato: DONATELLI Eros, Marco Faieta notaio


